განმარტებითი ბარათი
,,ლაგოდეხის მუნიციპალიტეტის მოსახლეობის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის 2023 წლის პროგრამისა და მისი ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ “  ლაგოდეხის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2022  წლის  27 დეკემბრის  №28 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების პროექტზე
1. პროექტის მიზანი
 ამ დადგენილების პროექტის მიღება მნიშვნელოვანია მუნიციპალიტეტის მოსახლეობისათვის, ვინაიდან სოციალურ პროგრამას ემატება ორი კატეგორიის ღონისძიება, რომლითაც განხორცილდება გარკვეული სოციალური დახმარება. 
2. პროექტის ძირითადი არსი
[bookmark: _Hlk149297810]          ცვლილებები გამოწვეულია ზემოთხსენებულ მუხლებში    სამედიცინო მოთხოვნის  საფუძველზე შემოსული განცხადებებიდან გამომდინარე. ამიტომ ,,ლაგოდეხის მუნიციპალიტეტის მოსახლეობის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის 2023  წლის პროგრამისა და მისი ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“  ლაგოდეხის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2022  წლის  27 დეკემბრის  №28 დადგენილების დანართი N1-ით დამტკიცებული თავი პირველის მე-3 მუხლს დაემატა ორი პუნქტი, კერძოდ 22-ე და 23-ე  პუნქტები, რომლებიც მოიცავს იშვიათი, მძიმე  დაავადების - დიუშენის კუნთოვანი დისტროფიის (მიოდისტროფიის) მქონე პაციენტებისათვის ჟანგბადის სპეციალური ბალონების დატვირთვით დახმარების ხელშეწყობას და 2022 – 2023 სასწავლო წელს აკრედიტებულ პროფესიულ სასწავლებელში ჩარიცხული, მაღალი აკადემიური  მოსწრების შეზღუდული შესაძლებლობის მქონე სტუდენტებისთვის ერთჯერად ფულად წახალისებას. აღნიშნული პუნქტების დამატებით საჭირო გახდა, ცვლილება განხორციელებულიყო მე-5, მე-6, მე-7, მე-9 და მე-10 მუხლებში, რადგან დაზუსტებულიყო კონკრეტული დახმარების გაწევისთვის წარმოსადგენი საჭირო დოკუმენტაციის ჩამონათვალი და ფულადი ოდენობა. შესაბამისად ცვლილება განხორციელდა დანართ N2-ში, სადაც მოხდა თანხის ნაწილობრივი დამატება „სამედიცინო კვლევების,  სტაციონარული მომსახურების თანადაფინანსების პროგრამა“ - 06 02 03 -ში გაიზარდა დაფინანსების თანხა 70 000 (სამოცდაათი ათასი) ლარით. სარიტუალო ხარჯის თანხა -06 02 12 პროგრამულ კოდზე გაიზარდა 1000 (ერთიათასი) ლარით. მზრუნველობამოკლებულ უფასო კვებით უზრუნველყოფის პროგრამის თანხა პროგრამული კოდი 06 02 06 შემცირდა 27 500 (ოცდაშვიდიათაას ხუთასი) ლარით.  
აღნიშნული ცვლილებებიდან გამომდინარე, ,,ლაგოდეხის მუნიციპალიტეტის მოსახლეობის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის პროგრამის 2023 წლის ბიუჯეტმა შეადგინა 1 391 000 (ერთი მილიონ სამასოთხმოცდათერთმეტი ათასი) ლარი.

პროგრამისა და მისი ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ
       3. პროექტის გავლენა ბიუჯეტის საშემოსავლო ნაწილზე
პროექტის მიღება გავლენას  ნაწილობრივ იქონიებს ბიუჯეტის საშემოსავლო ნაწილზე.
4. პროექტი არ ეწინააღმდეგება მოქმედ კანონმდებლობას.
5. პროექტის მიღების სასურველი ვადაა  2023  წლის დეკემბრის თვის  მეოთხე დეკადა.

6. პროექტის ინიციატორი: 
ლაგოდეხის მუნიციპალიტეტის მერია.
7. პროექტის ავტორი:
ლაგოდეხის მუნიციპალიტეტის მერიის ჯანმრთელობის დაცვისა და სოციალური მომსახურების სამსახურის უფროსი თამარი ბაღაშვილი   
 

